

ОТВЕТСТВЕННЫЙ ЭТАП

ПРИ ПРОВЕДЕНИИ собеседований партийное бюро нашего факультета ставит двойную задачу: с одной стороны — помочь коммунистам еще яснее и четче определить свое место в организации, сферу применения своих сил, с другой — выявить злободневные проблемы и вопросы партийной жизни, которые по мнению коммунистов, необходимо решать партийной организацией.

Естественно, что прежде всего в ходе собеседования мы выясняем, как тот или иной товарищ выполняет свой первый долг: овладение знаниями, если он студент, участие в научной, общественной работе, если он аспирант или преподаватель.

Отрадно отметить, что студенты коммунисты, как правило, хорошо успевают, активно участвуют в общественной работе. Особо следует сказать о серьезном отношении к учебе студентов-коммунистов, пришедших на факультет после подготовительного отделения. Эти товарищи сразу заняли достойное место и в учебе и в общественной работе факультета, стали опорой партийной и комсомольской организации в проведении работы на младших курсах.

С удовлетворением заслушаны самоотчеты аспирантов Л. Степановой и З. Трухачевой, завершающих работу над диссертациями и активно занимающихся общественной деятельностью. Так Л. Сте-

панова в течение двух лет возглавляла шефский сектор комитета ВЛКСМ университета, а З. Трухачева активно работала во время избирательных кампаний в Верховный Совет СССР и местные Советы депутатов тружеников.

Партийная организация факультета объединяет в своих рядах коммунистов, имеющих партийный стаж в несколько десятилетий и молодых товарищей, вступивших в ряды ленинской партии в конце 60—начале 70-х годов. Поэтому при собеседованиях необходим строго индивидуальный подход к коммунистам. Молодым товарищам подчас приходится разъяснять некоторые положения Устава партии, обращать их внимание на необходимость повседневно и вдумчиво изучать марксистско-ленинскую теорию, ответственно относиться к порученному делу. Например, коммунист А. Семеров, являясь членом комитета ВЛКСМ университета, недобросовестно относился к своим обязанностям. Отношение А. Семерова к важному партийному поручению — работе в комсомольской организации стало предметом серьезного разговора во время собеседования с ним.

Многие коммунисты в ходе собеседований высказали предложения и замечания о работе организации. Предложения молодого коммуниста И. Дубова способствовали улучшению работы СНО факультета, Г. Тишкана — активизации работы студсовета общежития и т. п. Коммунисты рекомендовали партийному бюро повысить требовательность к членам и кандидатам в члены КПСС, преду-

12/III -73,



ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Готовимся к обмену партийных документов

смотреть в плане работы проведение семестровых собраний, партийного и комсомольского студенческого актива, организацию бесед и лекций для студентов по важнейшим проблемам внутренней и международной политики Страны Советов. Большинство замечаний и предложений коммунистов, высказанных в ходе собеседований, уже стали пунктами планов нашей работы — это несомненно важный результат подготовки к обмену партийных документов.

А. ДЕГТАРЕВ,
заместитель секретаря партийного бюро исторического факультета

Коммунисты университета с большой ответственностью готовятся к важному партийному мероприятию — обмену партийных документов. В ближайших номерах редакция наметила поместить материалы, рассказывающие об этой работе на факультете журналистики, филологическом, на физическом факультете в Старом Петергофе и др.